Reporterka w krainie bajek
Paulina Wilk, autorka nagradzanych reportaży, pisze dla dzieci
· Rok po premierze debiutanckiej książki „Lalki w ogniu. Opowieści z Indii” Paulina Wilk zaskakuje wydając „Przygody misia Kazimierza” - bajki dla dzieci i niezupełnie dorosłych. Autorka po raz pierwszy wkracza w świat dziecięcej wyobraźni, tworząc postać misia, który zapragnął być niezwykły. 
· „Przygody misia Kazimierza” są pierwszą z planowanej serii książek o ciekawym świata bohaterze. Postaci rezolutnych misiów towarzyszyły autorce od dawna. W dzieciństwie dawała im pierwszeństwo nad lalkami, jej najbliższymi przyjaciółmi byli umorusany Coralgol z plastikowymi oczami oraz wychudły Uszatek, z którego wysypywał się styropian. Jako dorosła czytelniczka zachwyciła się losami Misia Paddingtona.  Książka powstała jesienią 2011 roku w Bieszczadach.
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Od 2000 r. pracowała jako dziennikarka prasowa, m.in. w „Rzeczpospolitej”. W 2011 r., po ośmiu latach podróży do Indii, opublikowała „Lalki w ogniu. Opowieści z Indii” (Carta Blanca). Książka została zaliczona do najważniejszych reporterskich publikacji ostatnich lat i wyróżniona statuetką Bursztynowego Motyla im. Arkadego Fiedlera przyznawaną najlepszym tytułom podróżniczym. Stała się bestsellerem  oraz otrzymała nominacje do prestiżowych nagród literackich: Nike, Angelus, nagrody im. Beaty Pawlak oraz Travellera. Słuchacze Trójki, w plebiscycie na książkę roku 2011 przyznali jej drugie miejsce. Jesienią 2012 r. ukaże się  wydanie ilustrowane, ze zdjęciami Barta Pogody. 

