Wilk & Król Oficyna Wydawnicza
przedstawia
„Przygody misia Kazimierza”
czyli bajki dla dzieci i niezupełnie dorosłych

Imię: Kazimierz
Rodzaj: miś
Rozmiar: malutki
Pochodzenie: fabryka zabawek
Znaki szczególne: pulchne stopy, niebieska piżama, zadziorna mina
Krótka charakterystyka: twórca zasad misiostwa, konstruktor kosmicznych statków, ogrodnik  i amant, amator kąpieli
Miś Kazimierz mieszka z Anią w pięknym domu z ogrodem. Trafił tam jako uciekinier z ogromnego sklepu, w którym przebywał z setką identycznych misiów. Czmychnął w nieznane, by sprawdzić, czy uda mu się być wyjątkowym. Z Anią odkrywa przyjaźń, marzenia i niesamowite przygody.
Beżowy miś potrafi wyczarować jezioro w umywalce, zrobić z mydelniczki żaglowiec i zbudować pojazd kosmiczny z guzików. Nigdy się nie nudzi – bywa kompozytorem, filozofem i detektywem. Wymyśla wesołe piosenki, zgłębia sekrety deszczu i tropi zagadkę znikających pastylek. Zna się na modzie i ogrodnictwie, zbiera znaczki pocztowe i świetnie odgrywa role amantów.
Najbardziej kocha swoją piżamę, kanapki z białym serem i długie rozmowy z Anią. Choć jest malutki, snuje wielkie plany – chce się spotkać z krokodylem, znaleźć szczęście i zwiedzić wszechświat. Chciałby też zawsze mieć rację, ale na razie rzadko mu się to zdarza. Bo mały Kazio niewiele jeszcze wie o świecie. Ciekawi go, skąd się biorą pieniądze, co widzą wróble, gdy latają nad miastem, czy istnieje lekarstwo na smutek i czy można mieć więcej niż jednego przyjaciela.
Wspólnie z Anią uczą się zaufania, okazywania uczuć, szczerości i naprawiania błędów. Miś po raz pierwszy się obraża, odczuwa samotność i zazdrość. Odkrywa też, ile naprawdę warte są marzenia. 
Temu misiowi niewiele potrzeba do szczęścia. Wystarczy pomysł, by stół zmienił się w teatralną scenę, a kuchenny mikser – w elektrycznego byka. Każda podróż pod schodach jest przygodą, a każdy dzień szansą na nowe przeżycia. Niepowodzenia go nie zniechęcają, a drobne katastrofy dobrze się kończą. Z zabawnych opałów miś wydostaje się dzięki sprytowi i pomocy Ani. Wszystkie przygody, radości i porażki uczą go, jak pozostać wrażliwym, ufnym i spragnionym przygód misiem. 
Miś Kazimierz jest dumny z swojego, zupełnie wyjątkowego misiostwa, na które składają się: wielka ciekawość świata ukryta w malutkiej postaci, mądre mądrości wygłaszane mimochodem, pulchność jego stóp oraz przekonanie, że jest jedyny w swoim rodzaju.
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